

菏泽将开展网络安全主题日活动

营造安全、健康、和谐、文明的网络环境



网络安全宣传展台。

本报菏泽9月16日讯(记者周千清) 9月16日,2019年“国家网络安全宣传周”菏泽市活动在菏泽市牡丹区委公务大厦楼前广场举行启动仪式。今年网络安全宣传周的主题是“网络安全为人民,网络安全靠人民”,旨在发动全民广泛参与网络安全教育宣传,学习网络安全知识,强化网络安全意识,提升网络安全防护技能,唱响网络安全正能量,营造安全、健康、和谐、文明的网络环境。

在启动仪式上,菏泽牡丹区区委书记张福龙致辞说,网络安全是关乎国计民生、关乎亿万网民的一件大事。牡丹区将以此次活动为契机,立足中心城区网站集中、网友集中的实际特点,通过强化督导检查、举办集中培训等多种形式,丰富网络安全宣传内容,以群众喜闻乐见的形式普及网络安全知识,培育健康向上的网络

文化氛围,净化空间保安全,推进网络治理法治化,切实维护良好的网络秩序和人民群众切身利益。

菏泽市政府副市长、市公安局局长高荣国在讲话中说,当前,网络安全渗透到了整个信息时代的社会细胞,也渗透进了每位公民的日常生活。只有保护好每一个网民的安全,才能把网络安全做细做实;也唯有培育更多的遵纪守法的好网民,才能构筑国家网络安全的坚固长城。

他指出,让互联网更好造福社会和人民,坚持正确的网络安全观,要广泛宣传,着力增强全民网络安全意识;加强引导,着力培育积极健康网络文化;齐抓共管,全面提升网络安全防护水平;依法治网,扎实推进网络空间法治建设;各司其职,持续掀起网络安全宣传热潮。

高荣国说,期待通过本次网络安全宣传周活动营造出“网络安全在我身边,网络安全从我做起”的良好氛围,形成“网络信息人人共享,网络安全人人有责”的社会共识,真正提高广大人民群众网络安全意识和防护技能,共同开创全民文明上网新时代,以良好的网络舆论生态庆祝新中国成立70周年。

据悉,本届国家网络安全宣传周活动,各联合举办单位将陆续开展主题日活动:9月17日市教育局牵头组织开展校园日活动;9月18日移动公司、联通公司、电信公司组织开展电信日活动;9月19日市公安局牵头组织开展法制日活动;9月20日人民银行菏泽市中心支行牵头组织开展金融日活动;9月21日团市委牵头组织开展青少年日活动;9月22日由市总工会、市妇联负责组织开展个人信息保护日活动。

菏泽丁延宝设立励志奖学金 每年奖励5名贫困学生

本报菏泽9月16日讯(记者李德领 通讯员邹爱武)“我今后要刻苦学习,立志成才,不辜负丁叔叔的厚望。”16日,在菏泽市牡丹区李村镇初级中学“丁延宝励志奖学金”发放现场,受到资助的学生李灿告诉记者。

“丁延宝励志奖学金”由曾在李村镇初级中学就读的菏泽市农商银行职工丁延宝出资设立,每年奖励5名该校

升入高中的品学兼优的贫困学生,目前已连续发放了3年。

据了解,丁延宝10多年来积极参与公益事业,扶危济困,获得“感动菏泽年度人物”“山东好人每周之星”等众多荣誉。

“他自己并不富裕,还拿钱来资助别人,我从心里感谢他。”这次得到资助的学生刘燕莹的母亲杨香竹说。

牡丹区健身气功队 在国际健身气功大赛上获佳绩

本报菏泽9月16日讯(记者李德领) 9月11日,2019年第四届中国(亳州)国际健身气功博览会暨第十一届华佗五禽戏健身节交流比赛在安徽省亳州市体育馆举行,由菏泽市健身气功协会选派牡丹区健身气功队4名运动员,代表山东省参加团体项目和个人项目的比赛,最终取得佳绩。

大赛由国家体育总局健身气功管理中心主办、安徽省体育局、亳州市政府承办,此次比赛吸引了来自23个国家和地区的55支中外代表队参加激烈角逐。由菏泽市健身气功协会选派牡丹区健身气功队4名运动员,代表山东省参加团体项目和个人项目的比赛,队员们不负众望、勇于拼搏,最终夺得八段锦

团体第二名、五禽戏团体第六名,刘健获得个人项目六字诀第一名,魏飞雪获得个人项目易筋经第二名,王琛获得个人项目八段锦第四名、董成聚获得个人项目五禽戏第七名的骄人战绩。

据悉,牡丹区健身气功协会自成立以来,在健身气功推广普及和比赛交流活动中,取得了良好的社会效果和影响,促进和带动了全民健身、全面健康大发展,健身气功“六进”活动在牡丹区开展的如火如荼,城区健身气功站点达50多处,牡丹区代表队在历届国际交流比赛、全国站点联赛、山东省全民健身运动会、山东省健身气功站点联赛等大赛中屡获殊荣,多次受到各级领导表扬和肯定。

“黑校车”被查 8座车里挤满23个孩子

本报巨野9月16日讯(记者赵念东 通讯员程大涛) 近日,巨野县公安局交警大队在巡逻时,查获一辆违法接送学生车辆,核载8人的面包车,竟然塞下了25人,其中包括23名学生。按照相关规定,民警依法对驾驶人陈某进行了相应的处罚。

近期,巨野县公安局交警大队强化对校车安全隐患的排查,加大对道路违法行为的查处力度,确保道路交通安全。9月6日下午,交警大队民警在巡逻时,发现一辆银灰色小型客车,车内人头攒动,有超员嫌疑。

民警示意车辆停靠路边,接受检查。不查不要紧,一查果然发现了“猫腻”。民警将车门打开的一瞬间,只见车内黑压压挤满了小学生。经过对车内人员核查,发现车上除驾驶员外,一共挤了1名老师和23名学生。这辆核计载客8人的面包车里,竟然拉乘了25个人。

经查,面包车驾驶员陈某,在未取得校车标牌、驾驶校车资质的情况下,超员、违规接送学生,幸亏被细心民警发现,否则一旦发生交通事故,后果不堪设想。民警依法对驾驶人陈某进行了相应的处罚。

东明农商银行陆圈支行 多措并举清不良

本报讯(通讯员吴洁) 东明农商银行陆圈支行多措并举,大力清收不良贷款,打击了老赖的嚣张气焰,净化了信贷环境。该支行客户经理穿上收贷“红马甲”,每天朝六晚九,对辖内老赖逐一进行上门催收,笔笔贷款做到“认清门,见到人”,“见到人”的必须坚持到

其还款或者定好还款计划才走。二季度以来,补救诉讼时效3笔,累计现金收回表内外不良贷款30笔9.28万元。与此同时,对已起诉的贷款进行梳理,建立本行的诉讼台账,近一个月来,起诉一笔,申请强制执行5笔,配合执行局送达执行通知书6份,做好借势清收。



网络安全宣传

为增强群众的网络安全意识,营造文明、健康、安全、和谐的网络环境,9月16日上午,成武县公安局网安大队在红旗广场开展“网络安全为人民,网络安全靠人民”为主题的集中宣传活动。活动现场,民警采取发放宣传单、接受群众咨询和设置宣传展板等多种方式向过往群众宣传网络安全的重要性,告知广大群众如何防范网络、电信等类别诈骗行为。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 赵念东 通讯员 孔令乾 摄影报道